
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

Protokół Nr 8 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 25 lutego 2026 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

2. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

3. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

4. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor – Sekretarz  

3. Magdalena Wrzosek – Inspektor 

Posiedzenie prowadził Wicestarosta Robert Pędziwiatr wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie odwołania ze stanowiska Dyrektora Centrum Wsparcia i Rehabilitacji  

Społecznej w Gorzycach, 

b) w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Centrum Wsparcia  

i Rehabilitacji Społecznej w Gorzycach, 

c) w sprawie upoważnienia p.o. Dyrektora Centrum Wsparcia i Rehabilitacji Społecznej  

w Gorzycach do składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej  

działalności jednostki. 

 

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025  

– z autopoprawką, 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnobrzeskiego na lata 

2026 – 2035 z autopoprawką, 

 

3. Sprawy różne. 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) w sprawie odwołania ze stanowiska Dyrektora Centrum Wsparcia i Rehabilitacji 

Społecznej w Gorzycach, b) w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków  

Dyrektora Centrum Wsparcia i Rehabilitacji Społecznej w Gorzycach  oraz c) w sprawie upo-

ważnienia p.o. Dyrektora Centrum Wsparcia i Rehabilitacji Społecznej  

w Gorzycach do składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej  

działalności jednostki omówił Wicestarosta Robert Pędziwiatr. 

Głosowanie: 4 głosy „za”.  

          

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 



str. 2 

 

Projekt a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026 oraz 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnobrzeskiego na lata 2026 

– 2035 omówił Stanisław Biesiadecki Skarbnik. 

Głosowanie: 4 głosów „za”. 

 

3. Sprawy różne. 

 

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na likwidację i złomowanie środków trwałych będących 

w ewidencji Centrum Wsparcia i Rehabilitacji Społecznej w Gorzycach wymienionych  

w piśmie CWiRS.I.070.16.2026r. 

 

Dyrektor CWiRS w Gorzycach zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na aneksowanie umowy 

najmu nr 1/2026 z dnia 02.01.2026r. w kwestii dot. terminu najmu. 

Członkowie Zarządu ( 2 głosy „za”) wyrazili zgodę. 

 

Na prośbę Rektora Państwowej Akademii Nauk Stosowanych im. prof. Stanisława 

Tarnowskiego w Tarnobrzegu – przeznaczono  kwotę 500 zł (brutto) – dofinansowanie 

organizacji konferencji nt. FASD jako wyzwanie neurorozwojowe. Diagnoza – relacja - 

regulacja. Konferencja zostanie również objęta Honorowym Patronatem Starosty Powiatu 

Tarnobrzeskiego. 

 

Na prośbę Prezesa Zarządu Klubu Biegacza „Witar” – przeznaczono  kwotę 1 000 zł (brutto)  

– dofinansowanie organizacji imprezy sportowej tj. „45 Jubileuszowy Tarnobrzeski Bieg 

Siarkowca. 

 

Na prośbę Prezesa Zarządu LKS Tarnowska Wola – przeznaczono  kwotę 2 000 zł (brutto)  

– dofinansowanie zakupu sprzętu sportowego. 

 

Na prośbę Dyrektor Podkarpackiego Zespołu Placówek Wojewódzkich w Rzeszowie  

– nie przyznano dofinansowania. 

 

Wicestarosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 25 lutego 2026 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

 

       Zarząd Powiatu 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


